

Република Србија
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Београд

потпредседница Владе Србије и министарка Проф. др Зорана З. Михајловић

Предмет: додатне информације у вези са коришћењем средстава буџетске резерве и регулације водотокова на траси "Моравског коридора"

Поштована госпођо Михајловић,

у духу досадашње добре сарадње, обраћамо Вам се овим дописом са молбом за појашњење одређених јавно доступних, али не и потпуних информација, које се, без додатних објашњења, чине нелогичним.

Наиме, увидом у решења о коришћењу буџетске резерве, уочили смо да је решењем Владе Србије од 23. јула 2020. године преусмерено, из текуће буџетске резерве, 100 милиона динара Буџетском фонду за воде Републике Србије. Наведено је да се то чини ради обезбеђивања "недостајућих средстава потребних за регулацију река у циљу реализације пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761 деоница Појате–Прелјина". Решења о коришћењу буџетске резерве се иначе не објављују на сајту Владе која их доноси, већ су доступна само претплатницима „Службеног гласник“, па не можемо на овом месту копирати линк који води ка документу.

Меморандумом о разумевању, потписаном између фирми "Бехтел" и "Енка" и Владе Србије, је, према доступним информацијама, било предвиђено да цена изградње "Моравског коридора" буде до 800 милиона евра (без ПДВ-а), а ова цена укључује и регулацију водотокова. Према подацима на сајту МГСИ, (<https://www.mgsi.gov.rs/cir/projekti/izgradnja-auto-puta-e-761-deonica-rojate-preljina-moravski-koridor>) цена изградње утврђена уговором потписаним 5. децембра 2019. године, износи 745 милиона евра, а "пројектом ће бити уређена регулација речних корита и телекомуникациони коридор". С обзиром на те информације, остало је нејасно због чега Влада Србије издваја средства за регулацију река у циљу реализације пројекта изградње овог ауто-пута, односно, да ли су та средства намењена фирмама "Бехтел" и "Енка" за реализацију њихових уговорних обавеза, или представљају посебан расход.

Такође, како би у потпуности било јасно шта су заправо обавезе извођача, позивамо Министарство којим руководите да објави поменути уговор (као и друге потписане уговоре) на страници "Пројекти" Министарства и/или страници "Документи", као и да као потпредседница Владе иницирате да се ови и други недостајући уговори објаве на постојећој страници "Економски уговори и споразуми" на сајту Владе Србије. (<https://www.srbija.gov.rs/dokument/179479/ekonomski-ugovori-i-sporazumi.php>)

С поштовањем,
за Транспарентност Србија
Програмски директор
Немања Ненадић
Београд, 14. август 2020.

